
 

Διάρκεια: 10 ημέρες 
Αναχωρήσεις: Συμβουλευτείτε τιμοκατάλογο 

 
 

 ΜΑΪΑΜΙ - ΜΠΑΧΑΜΕΣ (ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ)  
 
Μαϊάμι: Μια πόλη γεμάτη αντιθέσεις που σφύζει από ζωντάνια, ανάμεσα στα έλη των 
Everglades και τον Ατλαντικό ωκεανό. Πολλοί επώνυμοι μένουν μόνιμα λόγω του κλίματος 
αλλά και του κοσμοπολίτικου χαρακτήρα του.  
 

Μπαχάμες, Νασσάου: «Η βαθιά ομορφιά της ρηχής θάλασσας» 
Διαχρονικός και πάντοτε αγαπημένος προορισμός τόσο για τους Αμερικανούς όσο και τους 
Ευρωπαίους, οι Μπαχάμες προσφέρουν το ονειρεμένο εξωτικό στοιχείο με το τοπικό 
χαρακτήρα των νησιών. Η καρδιά του νησιωτικού κράτους χτυπάει στην πρωτεύουσα 
Νασάου στο νησί Νιου Πρόβιντενς. Εκεί κατοικούν σχεδόν οι μισοί από τις 300.000 του 
συνολικού πληθυσμού των νησιών. Χαρακτηριστικό της περιοχής είναι τα αποικιακής 
αρχιτεκτονικής κτίρια των αρχών του 19ου αιώνα και οι τροπικοί κήποι πλημμυρισμένο από 
εξωτικά αρώματα και οργιώδη βλάστηση. Ένας περίπατος στο μαγευτικό αυτό περιβάλλον 
και η απόλαυση ενός τοπικού κοκτέιλ φρέσκων χυμών με εκλεκτό, επίσης τοπικό, μαύρο 
ρούμι. 
 

 
 

Πρόγραμμα Εκδρομής 
 
 
1η ημέρα: Αθήνα – Μαϊάμι  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, τελευταίες οδηγίες για πτήση με προορισμό το Μαϊάμι. Εκεί 
μας περιμένει η θρυλικό θέρετρο των που χαρακτηρίζεται από το εντονο life style εδώ και 
δεκαετίες και αγαπημένος προορισμός των διάσημων, Ο ξεναγός θα σας δωσει τις πρωτες 
πληροφορίες για να τη νυχτερινη ζωη στη πόλη και τις πρώτες πληροφορίες για να 
εγκλιματιστείτε στην αγαπημένη πόλη των Αμερικανών και να μπείτε στους ρυθμούς της.    
 
2η ημέρα: Μαϊάμι – Ξενάγηση πόλης  
Το πρωί αναχώρηση για την ξεναγηση μας στο Μαϊάμι. Καμία άλλη αμερικανική μητρόπολη 
δε μοιάζει με το Μαϊάμι, το οποίο αρχικά ήταν ψαροχώρι στην άκρη μιας άγριας φύσης 
μέχρι που το τραίνο άρχισε να φέρνει τουρίστες. Θα γνωρίσετε τα σημαντικότερα αξιοθέατα 
των δύο πόλεων: το Μαϊάμι Μπιτς με τις γραφικές συνοικίες του και την πόλη του Μαϊάμι. 
Το απόγευμα σας προτείνουμε μια επίσκεψη στα καταστήματα Mayfair ή στην πανέμορφη 
προβλήτα του Bayside. Για το βράδυ διασκέδαση στην περιοχή Art Deco. 
 



 

3η -4η ημέρα: Μαϊάμι - ελεύθερη ημέρα  
Τα κυριότερα αξιοθέατα της πόλης είναι οι παραλίες στη γύρω περιοχή, μη διστάσετε να 
κανετε μια βουτιά στον Ατλαντικο! Αν θέλετε μια όμορφη και καθαρή παραλία σε μια από 
τις πιο in περιοχές της πόλης για διασκέδαση ημέρα και νύχτα, είναι στο South Beach. Η 
παραλία απλώνεται σε έκταση μερικών χιλιομέτρων και καλύπτεται στο σύνολό της από 
άμμο, προσφέρει ξαπλώστρες και ομπρέλες τις οποίες μπορείτε να ενοικιάσετε καθώς και 
ντους για μετά το μπάνιο. Στο κέντρο της πόλης μπορείτε να δείτε τον Freedom Tower στο 
Biscayne Boulevard, πρόκειται για ένα πολύ όμορφο αρχιτεκτονικά κτίριο το οποίο τη 
δεκαετία του ΄60 χρησίμευε ως ο χώρος υποδοχής για τους Κουβανούς πρόσφυγες. Κοντά 
στο κέντρο βρίσκεται μια περιοχή που είναι γνωστή ως Μικρή Αβάνα (Little Havana), οπου 
όπως μαρτυρεί εξάλλου το όνομά της. εκεί ζει σήμερα μια μεγάλη κοινότητα Κουβανών 
προσφύγων. Μπορείτε να κάνετε μια βόλτα την ημέρα, ξεχωρίζει το El Credito Cigar 
Factory όπου μπορείτε να προμηθευτείτε τα πούρα σας. Ένα ακόμα ενδιαφέρον σημείο 
είναι η Venetian Pool, ένα παλιό αρχοντικό με μια τεράστια πισίνα ή καλύτερα σύστημα από 
πισίνες που συνδέονται μεταξύ τους και θυμίζουν τα κανάλια της Βενετίας, η εικόνα ήταν 
εντυπωσιακή. Το Μαϊάμι προσφέρει έντονη διασκέδαση που σε πολλές περιπτώσεις θυμίζει 
Ελλάδα! Πολύς κόσμος να κυκλοφορεί στους δρόμους, μπαρ, εστιατόρια και κλαμπ κατά 
μήκος της παραλιακής οδού στη South Beach, κόσμος που μένει έξω μέχρι τα ξημερώματα. 
Σημείο συνάντησης όλων είναι η South Beach, στον παραλιακό δρόμο ο οποίος περνάει 
μπροστά από την ομώνυμη παραλία, από τη μεριά της πόλης είναι γεμάτος με κτιρια Deco 
style, τα οποία σήμερα φιλοξενούν στο ισόγειό τους πλήθος καταστημάτων. Στην περιοχή 
αυτή επικρατεί τις βραδινές ώρες είναι γεματο από κόσμο που πάει και έρχεται. Επιλέξτε να 
καθίσετε έξω σε κάποιο τραπεζάκι ενώ αργότερα αν προτιμάτε να δειτε και να διασκεδασετε 
στο εσωτερικό κάποιου από τα μπαρ-κλαμπ της περιοχής, αν προτιμάτε κάτι πιο ήσυχο, ένα 
από τα καλά εστιατόρια της περιοχής θα κλείσουν όμορφα την βραδιά των διακοπών σας!   
 
5η ημέρα:  Μαϊάμι – κρουαζιέρα στις Μπαχάμες   
Ελεύθερο πρωινό και το μεσημέρι αναχώρηση για το λιμάνι του Μαϊάμι. Άφιξη και 
μεταφορά στο λιμάνι για την επιβίβαση στο πλοίο για την κρουαζιέρα στις Μπαχάμες. Το 
βράδυ εν πλω θα δοκιμάστε τα πλούσια φαγητά του πολυτελούς πλοίου και θα 
διασκεδάσετε με τα ποικίλα προγράμματα που κρατούν το ενδιαφέρον των επιβατών.  
 
6η ημέρα: Νασσάου, Μπαχάμες - κρουαζιέρα 
Ελεύθερος χρόνος στην πρωτεύουσα των νησιών είτε για να απολαύσετε τη θάλασσα είτε 
για να εξερευνήσετε το κοσμοπολίτικο νησί. Ο περίπατος στο κέντρο της πόλης μοιάζει με 
ταξίδι στην πολυτάραχη, αν και μικρή, ιστορία του τόπου. Μάρκετ Στριτ, Τζορτζ Στριτ, Μπέι 
Στριτ και άλλα ονόματα, που όμως τα περισσότερα θυμίζουν τη στενή σχέση με την πάλαι 
ποτέ Μεγάλη Βρετανία. Στην αρχιτεκτονική της πόλης κυριαρχεί ένας αποικιακός ρυθμός 
που θυμίζει νότια πολιτεία των ΗΠΑ, διανθισμένος, όμως, με πολλά χρώματα, είτε παστέλ 
είτε πολύ έντονα, μία η πανδαισία των χρωμάτων που την συναντάμε παντού, στις 
επαύλεις, στις απλές κατοικίες, στα σχολεία, ακόμα και στις εκκλησίες. 
 
7η ημέρα: Κοκοκέι, Μπαχάμες - κρουαζιέρα 
Το νησί CoocoCay, περιτριγυρισμένο με ήρεμα και διάφανα νερά φημίζεται για τις λευκές 
αμμουδιές και το καταπληκτικό περιβάλλον. Ένας μοναδικός παράδεισος για να απολαύσετε 
τα μονοπάτια στη φύση και πολλά αξιοθαύμαστα μέρη, απλά να χαλαρώσετε και να 
απολαύσετε ένα τροπικό ποτό. Επιστροφή στο πλοίο για φαγητό και να συνεχίσετε εν πλω. 
 
8η ημέρα: Εν πλω κρουαζιέρα 
Ημέρα ξεκούρασης και χαλάρωσης στο κρουαζιερόπλοιο πολυτελείας με πολλές επιλογές 
δραστηριοτήτων. Μπορείτε να τονώσετε την αδρεναλίνη σας με μία προσομοίωση surfing ή 
bungee jumping ή να χαλαρώσετε κάνοντας ηλιοθεραπεία σε ένα από τα καταστρώματα 



 

του πλοίου διπλα στην πισινα. Μην παραλείψετε να απολαύσετε δροσιστικά κοκτέιλ στο 
εξωτικό Bamboo Bar αλλα και να δοκιμάσετε αυθεντική ιταλική κουζίνα στο εστιατόριο του 
διάσημου σεφ Jamie Oliver. Ακόμη, αφεθείτε στους ρυθμούς της salsa σε μία από τις 
πολλές disco, και κλείστε τη βραδιά παρακολουθώντας εντυπωσιακές παραστάσεις και show 
στον πάγο. Σίγουρα θα έχετε πολλές επιλογές για διασκέδαση, θεάματα, καζίνο, shopping, 
καλό φαγητό, χαλάρωση,,,και όλα αυτά εν πλω!!! 
 
9η – 10η ημέρα: Μαϊάμι – Αθήνα  
Το πρωί αποβίβαση και αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήση με ενδιάμεσο σταθμό για 
την Αθήνα. Άφιξη στο αεροδρόμιο με τη χαρά των όμορφων αναμνήσεων και εμπειριών 
από το συναρπαστικό ταξίδι με τις πολλές εναλλαγές! 
 
 
Περιλαμβάνονται:  
• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 
• 4 διανυκτερεύσεις  σε ξενοδοχείο 4* στο Μαϊάμι (χωρίς πρωινό) 
• 5ήμερη κρουαζιέρα σε δίκλινη εξωτερική καμπίνα με πλήρη διατροφή 
• 1 ξενάγηση πόλης στο Μαϊάμι με ελληνόφωνο ξεναγό 
• Υπηρεσίες Έλληνα αντιπροσώπου στο Μαϊάμι 
• Μεταφορές από και προς αεροδρόμια και λιμάνι εντός ΗΠΑ  
• Φ.Π.Α , Ταξιδιωτικά έντυπα 
• Μινι ταξιδιωτικός οδηγός Η.Π.Α. 
 
Δεν Περιλαμβάνονται: 
• Φόροι αεροδρομίων, έξοδα ΕΣΤΑ, ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια (δείτε τιμοκατάλογο) 
• Υποχρεωτικά φιλοδωρήματα-αχθοφορικά  θα καταβληθούν στον αρχηγό της εκδρομής  

(δείτε τιμοκατάλογο) 
• Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
• Προαιρετικές εκδρομές, ποτά, στην κρουαζιέρα  
 
Σημειώσεις: 
• Απαραίτητη για την είσοδο στις Η.Π.Α είναι η έγκριση ESTA (Πρόγραμμα απαλλαγής από 

βίζα). Για την συμπλήρωση τις αίτησης ζητήστε το από μας με την εγγραφή σας 
• Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει χωρίς να παραλείψει τις δραστηριότητες 

σε ημερομηνία ή ώρα, για την καλύτερη διεκπεραίωση του προγράμματος 
 
 

 


